
Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 3. marts 2026 

samt af ekstraordinært bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 

Onsdag den 4. marts 2026 
 

 

DAGSORDEN 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat - samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

Alt godkendt uden kommentarer. 

 

2. Kommentarer til årsmødet og generalforsamlingen i TIF den 22. februar 2026 

- Bestyrelsen i 2026: Pia (formand), Leif (kasserer), Henning C, Erling og Orla.  

Suppleanter: Søren og Hans Henrik. Hovedbestyrelsesrepræsentant: Pia.  

Stedfortræder: Et andet bestyrelsesmedlem - aftales ved behov. 

- Årsmødets beretning blev underskrevet. Pia sender denne sammen med det underskrevne regnskab til kommunen. 

- Overdragelseshandlingsaftaler samt afsked med den tidligere formand (Jørgen). 

a) Tårnborgbladet: Jørgen fortsætter gerne med planlægning af ruter og fordeling af blade. 

 b) Hjemmeside: Jørgen gjorde opmærksom på, at han stadig står som kontaktperson på vores  

hjemmeside ”et sted”. Pia undersøger og retter dette. 

c) Jørgen afleverede sit nøglebundt til Pia. 

d) Kassereren, Leif Gundersen, fortalte, at det nu kræves, at alle bilag ligger digitalt. Det kan TIF’s  

system, Conventus, opfylde. Hvis vi skal have vores egen konto, vil det - i en anden bank end TIF’s,  

Sydbank - koste 1.500-2.000/år. I Sydbank vil vi kunne få en separat konto u/b, da vi er en afdeling af  

TIF. Leif har aftale med den tidligere kasserer, James Hansen, om at mødes for overdragelse. 

 

3. Udesæsonen - klargøring samt eventuelle nyindkøb. Hvem, hvad og hvornår?   

Vi planlægger en arbejdsdag, lørdag den 21. marts kl. 9:30. Vi har behov for 10-12 personer. 

- Petanquebanerne: Skal færdiggøres med spredning af det sidste grus, vi har stående, herefter stampning samt 

spredning af et TYNDT lag småsten. Slutteligt skal der sættes snore op, og der skal laves markeringer på trærammens 

to lange sider med 1 m´s afstand. Vi skal huske skovle, river etc. 

- Krolfbanerne: 2 huller skal flyttes på den ene bane, som er for stor – der skal bruges for mange slag i forhold til den 

tid, vi har til rådighed. Vi etablerer en krolfslags-øvebane med 4 huller helt nede bag de to baner bag petanque. 

- Bowls: Det ene tæppe trænger til støvsugning. Vi har støvsuger i lokalet. Er der forlængerledning? 

- Rullekurling. Samtlige sten skal gåes efter, og der skal med tusch SKRIVES nye numre og bogstaver. 

 

4. Besøg hos Korsør Petanqueklub 

Pia har en aftale med Korsør Petanqueklub på Møllevangen om, at vore medlemmer må komme på besøg hos den 

en dag i foråret for at se, hvordan de gør, så vi evt. kan lære nogle nye ting – og ikke mindst reglerne. Pia tager 

kontakt til klubben umiddelbart efter påske. 

  

5. Forslag til køb af yderligere udstyr, spil m.m. 

Vi har p.t. ikke behov for nyindkøb; men vi køber, hvis behovet opstår. Vi har udstyr nok til krolf-øvebanen. 

 

6. Eventuelle nye forslag til afholdelse af foredrag eller andre arrangementer 

- Erling undersøger hos privat udbyder og Orla hos kommunal udbyder, om vi kunne få en person til at komme og 

fortælle om høreapparater i efteråret. 

- Vi kunne også i efteråret tænke os at lave et foredrag om AI af max. 1 times varighed. Leif har være på kursus hos 

Ældresagen, og vil gerne bringe sin nye viden videre til medlemmerne. 

- Søren har hørt om en familie, der lever af deres egne råvarer. 

- Vi kunne evt. senere købe et foredrag, f.eks. Keld og Hilda el. lign. 



7. Sommerfrokosten juni 2026, herunder kriterierne for denne (udvalg, sted og egenbetaling m.m.) 

Drøftes på næste bestyrelsesmøde 05.05.26. Pia har dog allerede nu booket lokale i forsamlingshuset til 30.06. 

 

8. Årshjulet 

Vi ændrer årshjulet, så vi holder møde i første uge i maj i stedet for i sidste uge. Således er der tid til at planlægge 

sommerafslutningen her. I øvrigt ændres årshjulet efter behov. 

 

9. DAI 

Der er planlagt 4 turneringer på torsdage i ugerne 19-21-23-25 med foreninger i nærområdet, bl.a. Skælskør. Vi 

hører blandt medlemmerne, om der er interesse for deltagelse. Deltagergebyret er kr. 300,-/hold, som foreningen 

betaler. 

 

10. Medlemstal 

Vi er så privilegerede, at vi nu har et medlemstal på 70 – den grænse, vi har sat, for at kunne være på banerne og i 

klublokalet. Bestyrelsen har besluttet, at vi nu må sætte evt. interesserede på venteliste. Vi udfærdiger en 

formulering på hjemmesiden om dette - bl.a. med oplysning om kontaktperson, hvis nogen skulle få brug for det. 

 

11. Brev til Tårnborg Skole og Kommune vedr. haltid tirsdag 10:00 – 11:00 

- Et medlem har foreslået, at vi skriver et venligt brev til skole og kommune om vores situation vedr. haltiden tirsdag 

10-11. Dette skulle så underskrives af samtlige medlemmer i klubben inden fremsendelse til instanserne. 

Bestyrelsen ønsker at erstatte dette med et ”kaffemøde”. Vi vil i meget nær fremtid invitere skolederen til en snak 

for at høre om skolens fremtid og visioner. Pia, Leif og Erling vil deltage, hvor vi vil fortælle om vores forening og håb 

for fremtiden – bl.a. gode relationer mellem skole og 60+. Vi vil herunder drøfte bl.a. haltid og parkeringsforhold. Og 

så vil vi efterfølgende invitere hende til at besøge os en tirsdag formiddag, hvor hun kan se, hvad vi laver. 

 

12. Planer for arbejdet i bestyrelsen og afdelingen det kommende år 

Bestyrelsen udarbejder en håndbog for bestyrelsesmedlemmerne, der beskriver det ”uskrevne”, det man ”plejer at 

gøre” samt bestyrelsens ”daglige opgaver”. Bestyrelsesmedlemmerne kommer alle med input til denne håndbog – 

”TIF 60+Motions lille røde”. Leif er tovholder på dette projekt. 

 

13. Fordeling af arbejdet i bestyrelsen – i vilkårlig orden 

- Indkøb af kaffe/te etc. samt sørge for, at nøglen går videre til næste kaffebrygger. Aflåsning af skab: Hans Henrik 

- Dagsorden til og referat af bestyrelsesmøde: Pia 

- Runde fødselsdage, jubilæer og bisættelser iht gaveregulativet: Leif 

- Fødselsdage blandt medlemmer for én måned ad gangen. Der synges for alle ultimo måneden: Leif 

- Booking af klublokale i Winkas for mødegange: Pia 

- Haltider – (skolen 8-16): Forhandle med skolen gennem dialog. Vi foreslår et møde med lederen, 

   Linda Fabricius: Pia 

- Haltider – forvaltningen (16-22): Booke inden 1.3.: Pia. Forhandling: Pia, Leif og Hans Henrik 

   (Halfordelingsmøde er tirsdag, den 14.04.2026 kl. 19 i Korsør Kulturhus.) 

- DAI:  

- Overordnet: Korrespondance sendes til Pia, som fordeler til bestyrelsen. 

- Krolf: Henning og Søren 

 - Rullekurling: Leif og Orla  

- Fitnesstest: Leif 

- Kontakt til personer, der henvender sig om venteliste og/eller hjemmeside: Orla 

- Hjemmeside: Pia 

- Facebook: Pia 

- Årshjul: Pia 

- Tårnborgbladet: Leif i samarbejde med Jørgen F. Rasmussen 

- Rengøring af klublokale/køkken (Støvsugerbanden): Vi ønsker at få et udvalg, som vil sørge for, at der 2 gange årligt  

   gøres grundigt rent. Udvalget aftaler dato mellem øvrige, frivillige medlemmer. Der tages højde for, at 

   Hyggeklubben gør rent en gang årligt. 



14. Udvalg i bestyrelsen, som 60+-medlemmerne kan henvende sig til med behov for hjælp samt ris/ros 

      - Krolfudvalg: Henning og Søren 

      - Petanqueudvalg: Pia og Erling  

      - Bowlsudvalg: Erling og Hans Henrik 

      - Rullekurlingudvalg: Leif og Orla 

Fremover ønsker vi at inddrage medlemmerne 

 

15. Ny procedure 

Vi har besluttet at ændre lidt i rutinerne i vores time 11-12 efter motionsudfoldelserne. Mange sidder og får nogle 

hyggelige snakke, som bliver afbrudt, når bestyrelsen skal give meddelelser, hvorefter folk lister af. Nu vil vi indføre, 

at vi giver information kl. 11:10 til dem, der er nået frem i lokalet. Herefter er der fri tid til hygge og snak, så længe 

man har lyst til at blive. 

 

16. Eventuelt 

Intet at bemærke 

 

 

 

 

 

 

Referent: Pia Mikkelsen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde: tirsdag, den 5. maj 2026 klokken 11.30 i foyeren 

 


